

「2022 年度決算報告」の一部訂正について

2023年7月28日

マニユライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO:ブノワ・メスレ、本社:東京 都新宿区)が2023年5月31日付でご報告しました「2022年度決算報告」において、一部の数値に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、本件によるご契約者さまのご契約への影響はございません。

記

【訂正箇所および該当ページ】

訂正箇所	当該決算報告書 該当ページ
経常利益等の明細(基礎利益)	20

【訂正内容】

訂正箇所につきましては、以降の表に下線を付して表示しています。

経常利益等の明細(基礎利益)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
基礎利益 A	2,468	2,242
キャピタル収益	63,612	63,442
金銭の信託運用益	—	—
売買目的有価証券運用益	—	—
有価証券売却益	7,451	7,451
金融派生商品収益	—	—
為替差益	46,259	46,259
その他キャピタル収益	9,901	9,730
キャピタル費用	61,860	61,463
金銭の信託運用損	—	—
売買目的有価証券運用損	—	—
有価証券売却損	16,029	16,029
有価証券評価損	19	19
金融派生商品費用	721	721
為替差損	—	—
その他キャピタル費用	45,090	44,693
キャピタル損益 B	1,752	1,978
キャピタル損益含み基礎利益 A+B	4,221	4,221
臨時収益	30,791	30,791
再保険収入	—	—
危険準備金戻入額	235	235
個別貸倒引当金戻入額	0	0
その他臨時収益	30,556	30,556
臨時費用	1,001	1,001
再保険料	—	—
危険準備金繰入額	—	—
個別貸倒引当金繰入額	—	—
特定海外債権引当勘定繰入額	—	—
貸付金償却	1	1
その他臨時費用	1,000	1,000
臨時損益 C	29,790	29,790
経常利益 A+B+C	34,011	34,011

(注) 1. 「基礎利益」には、次の金額が含まれています。

	訂正前	訂正後
為替に係るヘッジコストの影響額	△ 256	△ 653
投資信託の解約損益	二	170
契約条件変更に基づく個人年金保険の解約等による責任準備金削減額	△ 58	△ 58
外貨建保険契約に係る市場為替レート変動の影響額	45,346	45,346
マーケット・ヴァリュアー・アジャストメントに係る解約返戻金額変動の影響額	△ 9,901	△ 9,901
再保険に関する損益のうち既契約の出再に伴う損益	△ 30,497	△ 30,497

2. 「その他キャピタル収益」には、次の金額が含まれています。

	訂正前	訂正後
投資信託の解約損益	二	△ 170
マーケット・ヴァリュアー・アジャストメントに係る解約返戻金額変動の影響額	9,901	9,901

3. 「その他キャピタル費用」には、次の金額が含まれています。

	訂正前	訂正後
為替に係るヘッジコストの影響額	△ 256	△ 653
外貨建保険契約に係る市場為替レート変動の影響額	45,346	45,346
マーケット・ヴァリュアー・アジャストメントに係る解約返戻金額変動の影響額	—	—

4. 「その他臨時収益」には、次の金額が含まれています。

	訂正前	訂正後
契約条件変更に基づく個人年金保険の解約等による責任準備金削減額	58	58
再保険に関する損益のうち既契約の出再に伴う損益	30,497	30,497

5. 「その他臨時費用」には、次の金額が含まれています。

	訂正前	訂正後
保険業法施行規則第69条第5項に基づく責任準備金繰入額	1,000	1,000

6.

訂正前	訂正後
2022年度第1四半期から、為替に係るヘッジコストの影響額をキャピタル損益から除外し、基礎利益に含めており、また、再保険に関する損益のうち既契約の出再に伴う損益を基礎利益から除外し、その他臨時収益に含めております。	2022年度第1四半期から、為替に係るヘッジコストの影響額をキャピタル損益から除外し、基礎利益に含めております。また、投資信託の解約損益を基礎利益から除外しキャピタル損益に含め、再保険に関する損益のうち既契約の出再に伴う損益を基礎利益から除外し、その他臨時収益に含めております。